

SAPC
CRĂCIUNESCU IOSIF

CONSILIER LOCAL -CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI

LUGOJ

**MUNICIPIUL LUGOJ
JUDEȚUL TIMIȘ**

Data 19.02.2019 Nr. 14038

RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul Crăciunescu Iosif, consilier local în Consiliul Local al Municipiului Lugoj, grupul de consilieri al Partidului Social Democrat, în conformitate cu prevederile Legii 215 a administrației publice locale, a Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Lugoj prezintă raportul de activitate pe anul 2018.

În cadrul Consiliului Local al Municipiului Lugoj îmi desfășor activitatea în cadrul Comisiei de Amenajarea Teritoriului, Urbanism, Protecția mediului, în calitate de președinte, Comisia de Validare a consiliului local în calitate de președinte, Comisia de Evaluare a Cererilor de Finanțare Nerambursabilă pentru Activități Culturale și Educativ-Recreative în calitate de președinte, membru în Comisia de Circulație și reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Lugoj în consiliile de administrație de la Liceul Coriolan Brediceanu și Școala Generală Nr. 4.

Am fost prezent la toate ședințele consiliului local ordinare și extraordinare (12 ședințe ordinare, 12 ședințe extraordinare și 31 ședințe ale Comisiei de Amenajarea Teritoriului, Urbanism, Protecția mediului, în calitate de președinte, Comisia de Validare) votând toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi cu privire la administrarea și dezvoltarea Municipiului Lugoj, cât și a satelor aparținătoare respectiv satul Măguri și satul Tapia.

În cadrul Comisiei de Amenajarea Teritoriului, Urbanism, Protecția Mediului în calitate de președinte am convocat și condus ședințele acestei comisii. Am dezbătut, analizat și avizat favorabil toate proiectele de hotărâri, atât cele care necesitau avizul comisiei cât și celelalte proiecte de hotărâri.

În cadrul ședințelor consiliului local am susținut avizele formulate de comisie.

Ca președinte al Comisiei de Validare a Consiliului Local Municipal Lugoj am examinat legalitatea alegerilor reprezentanților consiliului local în consiliile de administrație ale unităților de învățământ de pe raza municipiului Lugoj cât și în alte comisii din subordinea consiliului local.

Comisia de Evaluare a Cererilor de Finanțare Nerambursabilă pentru Activități Culturale Educativă condusă de subsemnatul a analizat conținutul dosarelor și a acordat punctaje pentru fiecare organizație nonguvernamentală, hotărând eligibilitatea acestora în vederea acordării de fonduri din bugetul consiliului local.

Ca membru în Comisia de Circulație , am participat la lucrările acesteia luând parte la adoptarea deciziilor.

Ca reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Lugoj în consiliile de administrație de la Liceul Coriolan Brediceanu și Școala Generală Nr. 4, am participat la ședințele de consiliu ,unde alături de ceilalți colegi am contribuit la creșterea calității învățământului din unitățile școlare respective.

În calitate de consilier local am participat la acțiunile organizate de Consiliul Local al Municipiului Lugoj :Ruga Lugojană,Ziua Lugojului,Festivalul de Folclor,, Ana Lugojana” ,depuneri de coroane de flori cu prilejul Zilei Naționale a României,Ziua Armatei, Ziua Eroilor Neamului.

IOSIF CRĂCIUNESCU

19.02.2019

